

## «Улица Крокодилов» на Таганке

В Москве появилась новая улица — «Улица Крокодилов». Так называется спектакль, который привезла в столицу творческая группа английского Театра де Комплисите.

— Спектакль, с которым мы приехали, представляет собой сценическую адаптацию произведений Бруно Шульца — польского писателя, в самом расцвете таланта убитого гестаповцами в оккупированном Дрогобыче в 1942 году. Необычайная способность Шульца передать одиночество и упорное желание найти смысл в мире без Бога — вот его тема, которая сегодня актуальна еще больше, чем, например, в 20-е

или 30-е годы, — сказал на пресс-конференции в Театре на Таганке художественный руководитель Театра де Комплисите, режиссер-постановщик Саймон МакБерни.

Режиссер приглашает в свои постановки актеров со всего мира. Только в «Улице...» играют представители пяти европейских стран. Спектакль идет на 4 языках одновременно (английский, испанский, французский и немецкий) без синхронного перевода. Стараясь найти универсальный театральный язык, режиссер и его труппа стремятся достичь эффекта движением, музыкой, ритмом, костюмом.

**В. КИРСАНОВА.**

Бродя - 1993 - 29 мая -